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FISICA

PREGUNTA 1

Se lanza un proyectil con rapidez “v” y un éngulo de disparo “a” (aGngulo de elevacion por encima de la harizontal), lograndose un alcance horizontal
“D. Si se disminuye en un 25% la rapidez, conservando el mismo angulo de disparo, el nuevo alcance sera aproximadamente:

A. 056D

B. 046D

C. 025D

D. 066D

E. 075D

La respuesta correcta es:
0,560

PREGUNTA 2

Respecto a las cantidades cinematicas en el movimiento circular de una particula, identifique el nimero de proposiciones correctas:
l. El vector posicion 7, la velocidad ﬁy la aceleracién @, en general no son paralelos.
Il. Los vectores velocidad angular @ y aceleracion angular @ tienen igual direccion aungue pueden ser de diferente sentido.
lll. El vector aceleracion angular @ es perpendicular al vector aceleracion lineal a.

IV. La descripcion del movimiento circular se facilita con el uso de las cantidades cinematicas angulares.

A. Todas
B. Una
C. Dos
D. Tres

E. Ninguna

La respuesta correcta es:
Todas

PREGUNTA 3

Con relacién a la primera Ley de Newton y lo que puede deducirse de ellg, identifique la veracidad (V) o falsedad (F) de las siguientes proposiciones
y marque la secuencia correcta.

l.  Una particula que se encuentra en reposo, continuard indefinidamente en reposo, o menos que una fuerza actde sobre ella y le cambie dicho
estado.

Il. Solo la fuerza puede cambiar el estado de reposo o movimiento de un cuerpo.

ll. Las particulas libres de fuerzas solo pueden estar en reposo o en MRU.

A, VWV
B. VVF
C. VRV
D. FVF
E. FFF

La respuesta correcta es:
VATAY
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PREGUNTA 4

Se aplica la fuerza F al conjunto de 3 bloques A, By C como se indica en la figura. Si los 3 blogues no se separan y el piso es liso, identifique la figura
que mejor representa el DCL del bloque B.

piso c A —F

=H=I=1=1T=0=1=1=TT=TT=7]
R

TH

v
La respuesta correcta es:

“@”
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PREGUNTA 5

En la figura se muestra un sistema de poleas en un plano vertical donde cada polea pesa W/B. Si se desprecia el rozamiento en las poleas,
determine la fuerza “F" necesaria para que el blogue de peso “W" se encuentre en equilibrio.

F

A bﬁél-’
D 21;W
E BIEW

La respuesta correcta es:
55W.
6

QUIMICA
PREGUNTA 6

Para el atomo de hidrégeno de Bohr, un electron realiza un salto electrénico, emitiendo un fotén cuya longitud de onda es 4,863x107 m que

corresponde a la region del espectro visible. Determine la longitud de onda (en A) asociada al electréon que se encontraba en el nivel antes de
realizar dicho salto electronico.

Datos: Ry = 109678 cm™, a, = 0,53 A

A 1332
B. 16,43
C. 17,06
D. 1817

E. 20,24

La respuesta correcta es: 13,32
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PREGUNTA 7
De acuerdo con el principio de incertidumbre de Heisenberg, se puede afirmar correctamente que:

A. Los electrones se mueven describiendo orbitas circulares.
Los electrones se mueven describiendo orbitas elipticas.
Si el electron esta descrito por el orbital 1s, su movimiento esta restringido a una esfera.

No se puede conocer la trayectoria del electron.

mo o ®

Los electrones no pueden ser difractados.

La respuesta correcta es: No se puede conocer la trayectoria del electron.

PREGUNTA 8

La zona de mayor probabilidad donde se encuentra un electron se describe mediante tres nameros cudnticos: n, | y m;. El cuarto nimero cuantico

(ms), esta asociado con la rotacién aparente del electrén. Con respecto a los nimeros cudnticos, indique verdadero (V) o falso (F) segan
corresponda a las siguientes proposiciones.

l. El segundo nivel de energia contiene cuatro orbitales atdmicos.
Il. El ndmero cudntico | esta asociado con la forma geométrica de un orbital atdomico.

lIl. El nimero cudantico magnético determina el tamano de los orbitales atdmicos.

A. VVF
B. FFV
C. VRV
D. FVF
E. VWV

La respuesta correcta es: VVF

PREGUNTA 9

La regla de Madelung, en general, predice correctamente el orden en que se llenan los orbitales atémicos de los Gtomos neutros. De acuerdo con
esta regla el llenado de orbitales atdmicos se realiza ocupando en orden creciente los valores de la suma de sus numeros cuanticos ny |; para
orbitales con los mismos valores de (n+1), el orbital con n mas bajo se ocupa primero. Al respecto, indique la secuencia correcta segan corresponda,
después de determinar si la propasicion es verdadera (V) o falsa (F):

|. El orbital atémico 2p, presenta mayor energia que el orbital atdmico 3s.

Il. Los orbitales atdmicos 3d,, y 3d, son degenerados.

IIl. Siguiendo esta reglq, la configuracion electronica del sLi es 1s22s!

A VWY
B. VFF
C. FWV
D. VVF
E. FVF

La respuesta correcta es: FVV
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PREGUNTA 10

Dados los siguientes elementos quimicos:

Elemento | Elemento I Elemento Il Elemento IV

20Ca 23V 35Br gf

indique la proposicion correcta.

A. Los cuatro elementos se encuentran en el mismo periodo.
Los elementos | y Il son elementos representativos.
Los elementos lIl y IV tienen la misma notacion de Lewis.

El elemento Il tiene 4 electrones de valencia.

mo o w

El elemento | se encuentra en el tercer periodo y grupo lIA.

La respuesta correcta es: Los elementos Il y IV tienen la misma notacion de Lewis.

ARITMETICA

PREGUNTA 11

Indique los correspondientes valores de verdad de las siguientes proposiciones:
I. Para fijar el precio de un articulo, se realizd un incremento porcentual del r%, entonces para venderlo al mismo valor del precio de costo, se deberia
realizar el descuento del ri.

Il. Al vender un articulo con factura, el importe total a pagar representa el 118% de la ganancia.

Il En un proceso de capitalizacion, la tasa efectiva trimestral es el triple de la tasa efectiva mensual.

AL VWV
B. VFV
C. FVF
D. FFV
E. FFF

La respuesta correcta es: FFF

PREGUNTA 12

En un colegio nacional se matricularon 7 500 estudiantes, si el 87% de las mujeres y el 12% de los varones se retiran, el 12% de los que quedan serian
mujeres. ¢Cudntos varones se han retirado?

A 449
B. 457
C. 468
D. 507
E. 512

La respuesta correcta es: 468
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PREGUNTA 13

Tres socios A, B y C, iniciaron un negocio aportando S/ 300 cada uno. El socio A permanecié un afo, B cuatro meses menos que A y C participod
cuatro meses menos que B. Si hubo una pérdida de 20% del capital social. ¢Cudnto fue lo que recibio A?

180
200
210

230
270

mo 0@ P

La respuesta correcta es: 210

PREGUNTA 14

A un cliente del banco le prestan el 80% del costo de la computadora gue quiere adquirir, el banco cobra una tasa efectiva mensual del 5%. Luego,
después de un mes del préstamo el cliente deposita S/ 2 500 y dos meses mas tarde el cliente cancela la deuda con S/ 3031,875. Determine la suma
de cifras del costo de la computadora expresada en soles si el banco no cobrd ningun tipo de moras ni comisiones.

A 10
B. N
c. 12
D. 13
E. 14

La respuesta correcta es: 13

ALGEBRA
PREGUNTA 15

Se define en (Q el operador & de la siguiente manera:
adbb=a+b+2
determine (3@ 2) 1 @1

A 13
B. —8
c. -7
D. —b
E. 0

La respuesta correcta es: —8
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PREGUNTA 16

Si la ecuacién cuadréatica 222 — 16z + 3m = 6 tiene como C. S. = {z,;2z; — 1} determine la suma de las cifras de
m.

m o0 wpE
O 0o =~ L oW

La respuesta correcta es: 3

PREGUNTA 17

Indicar el valor de verdad de las siguientes proposiciones:
l.Seana,b € R, sia < b entoncesa < b.
II. La ecuacién cuadratica z2 — 2z 4+ 1 = 0 tiene una Unica raiz.
nvereR z>+z2+z+1>0.

VFF
FVV
FVF
VWV
FFF

mo 0w P

La respuesta correcta es: VFF

PREGUNTA 18

Sean los conjuntos:
M={mecR|VzecR:2?+mz+m>0}
N={ncR|VzcR:nz® <z—n}.

Determine M\ N

p=2

- (0;4)
- {=1;1)
- {0;1)
- (=31)

(=1;3)

m

m O 0

La respuesta correcta es: (0;4)
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GEOMETRIA

PREGUNTA 19

En un paralelogramo ABCD, se traza BM (M punto medio de CD).Siel punto medio de BM dista 3ude AD entonces la distancia (enu)deBa AD
es

B. 45
C. 50

D. 55

E. 60

La respuesta correcta es:
4,0

PREGUNTA 20

- < . - ] - ‘ =
En un poligono convexo de n lados, desde (n-6) vértices consecutivos se trazan "—2” diagonales. Calcule la suma de las medidas de los angulos
internos del poligono.

A. 1800
B. 1620
C. 1440
D. 1260
E. 1080

La respuesta correcta es:
1440

PREGUNTA 21

Indique el valor de verdad de las siguientes proposiciones:

l.  Entodo cuadrilatero inscrito en una circunferencia la suma de las medidas de los angulos opuestos es 180.
Il. Las cuerdas equidistantes del centro de una circunferencia son paralelas.

ll.  Enmuna circunferencia se tiene dos cuerdas de diferente longitud, la cuerda de mayor longitud es la que esta mas distante del

centro.

A. FFF

w

VFF

FVV

v 0

VFV

m

VvV

La respuesta correcta es:
VFF
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PREGUNTA 22

En el grafico, O es el centro de la circunferencia inscrita. Si AB +CD - BC - OD = 3u y E es punto de tangencia entonces la longitud (en u ) del radio de
la circunferencia inscrita en el triangulo OED es

A 05
B. 08
C. 10
D. 12
E. 15

La respuesta correcta es:
15

TRIGONOMETRIA

PREGUNTA 23

Un nifo se encuentra a 200 m de una torre en un mismo plano vertical y observa la parte superior de la torre con un angulo de elevacion de 82°.
Luego retrocede 500 m y observa la parte superior de la torre con un angulo de elevacion #. Calcule el valor aproximado de tan(ﬂ),

A2
B. 3
c. 3/2
D. 1/2

La respuesia correcta es:

2
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PREGUNTA 24

Halle hasta qué punto debe prolongarse un segmento de extremos A(l; —1) ¥ B(ri; 5) en direccion de A hacia B, de tal manera que la longitud
final sea el triple de la longitud inicial.

A (10;17)
B. (7;11)
c. (13;23)
D. (11;14)
E (13;19)

La respuesta correcta es:

(10;17)
PREGUNTA 25

Se tiene un plano inclinado representado por la recta de ecuacion 5z — 12y 4 60 = 0. Una piedra cae siguiendo la trayectoria de la recta de

ecuaciéon: & = —4. En el instante en que la piedra se encuentra a 8 m del plano inclinado, ¢a qué altura (en m )se encuentra esa piedra al eje de
abscisas?

A 12

B. 10

C. 8

D. 34/3

E 9

La respuesta correcta es:
12

PREGUNTA 26

Los puntos A, B(—2;2), C(0;0) y D(6; 2) son los vértices de un paralelogramo ABCD. La diagonal CA se prolonga hasta un punto M donde
AM = CA. Determine la ecuacion de la recta que pasa por el punto M y es paralela al lado AD.

A rzt+y—16=0
B. 2r+y—24=0
C.x+2y—24=0
D. z+y—18=0
E 3z+y—32=0

La respuesta correcta es:

z+y—16=0
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GEOGRAFIA

PREGUNTA 27

En el desarrollo del trabajo cartografico, los planos presentan diversas caracteristicas. Al respecto, identifique los enunciados correctos.

l. Presentan informacion detallada del terreno.
Il Aplican una gran reduccion del espacio.

lIl. Se elaboran con uso de escalas grandes.
IV. Son adecuados para representar paises.

A lyIv
B. liyll
C. iy
D. Iyl
E llylv

La respuesta correcta es: | y Il

PREGUNTA 28

Con respecto a los principales meridianos que recorren el planeta, identifique las proposiciones correctas.

I. El meridiano de Greenwich permite la existencia del hemisferio boreal.
II. El meridiano base permite determinar el cambio de fecha.

lil. El meridiano base recorre sectores de Europa y Africa.

IV. El antimeridiano base representa el mayor valor de longitud.

A Lyl
B. llylv
C. Iyl
D. lylV
E lylv

La respuesta correcta es: Il y IV

PREGUNTA 29

; mientras que, el rio Heath es el limite

A. Ecuador - Bolivia
B. Colombia - Brasil
C. Chile - Bolivia

D. Colombia - Bolivia
E. Bolivia - Chile

La respuesta correcta es: Colombia - Bolivia
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PREGUNTA 30

Entre los diversos organos que componen la estructura de la Organizacion de las Naciones Unidas,

___________________ es el organo
deliberante conformado por los representantes de todos los Estados miembros.

la Asamblea General
el Consejo de Seguridad
el Consejo de Administracion Fiduciaria

la Secretaria General

mo o0 ® e

la Corte Internacional de Justicia

La respuesta correcta es: la Asamblea General

HISTORIA
PREGUNTA 31

Con relacién a la etapa final del proceso de hominizacién, determine el valor de verdad (V o F) de los siguientes enunciados.

l. El Homo sapiens realizd arte rupestre en las paredes de las cuevas.
II. El Homo erectus utilizd el fuego para la coccion de sus alimentos.
lIl. La practica de entierros humanos fue realizada por el Australopithecus afarensis.

A.

B. FVF
C. VWV
D. FFF
E. WVF

La respuesta correcta es:
VVF

PREGUNTA 32

Respecto al desarrollo de las Altas culturas peruanas, identifique cudl de los siguientes enunciados es el correcto.

Los huacos erdticos o sexuales son propios de la cultura Tiahuanaco.
Mochica y Nazca fueron culturas que se desarrollaron en el Horizonte medio.
En el periodo formativo se desarrollaron las culturas Mochica y Tiahuanaco.

En el Intermedio temprano las culturas se organizaron en imperios.

moo® »

En el Formativo andino, la cultura Chavin rindid culto al dios felino.

La respuesta correcta es: En el Formativo anding, la cultura Chavin rindiod culto al dios felino.
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PREGUNTA 33

Identifique los enunciados correctos relativos a las principales caracteristicas del periodo Arcaico inferior.

|. Consolidacion de la vida sedentaria

Il. Aparicion de la horticultura

ll. Construccion de edificaciones monumentales
IV. Domesticacion de camélidos

C Ly v
. Solo |

A
B
C. llylv
D. Solo il
E

. dyl

La respuesta correcta es: Il y IV

PREGUNTA 34

Egipto fue una de las grandes civilizaciones de la Edad Antigua que realizd una serie de aportes culturales en areas comao la arquitectura. En este
aspecto, destaco la construccion de

la biblioteca de Ninive decorada por los siervos de la tierra.
los centros funerarios en forma de pirdmide para la élite.
el zigurat de Marduk como fortaleza militar para la defensa de Guiza.

la Torre de Babel para realizar observaciones astrondomicas.

moow R

enormes templos religiosos denominados doélmenes y menhires.

La respuesta correcta es: los centros funerarios en forma de piramide para la &lite.
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